



Встреча со студентами на траурной церемонии Арбаина Хусейна - 6 /Sep/ 2023

Сегодня утром по случаю Арбаина Его Светлости Хусейна в присутствии Лидера Исламской революции состоялась траурная церемония с участием сотен представителей студенчества страны.

На церемонии по Его Светлости Аба Абдулла Хусейну (ДБМ) и его преданным сподвижникам были исполнены траурные песнопения марсие, а также прочитана молитва зиярат Арбаин.

Глава представительства Вали Факиха в университетах, Ходжатуль-ислам валь-муслимин Ростами произнес на церемонии речь, в которой разъяснил тайну бессмертия животворного события в Кербела, и обязанности последователей Его Светлости в современную эпоху.

По окончании траурной церемонии были совершены полуденная и вечерняя молитвы под имаматом Верховного Лидера революции.

В своем коротком выступлении между совершением двух молитв Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал каждое из траурных собраний и обращений к имаму Хусейну (ДБМ) возможностью соприкоснуться и слиться с неугасающим светом духовности, пылающим и освещающим путь факелом Хусейна, и подчеркнул: «Самый важный момент заключается в сохранении этой связи с истинным путем, который требует решительной воли и упорства».

Далее Лидер Исламской революции сказал: «Если вы будете упорны и настойчивы, вы достигнете вершин верховенства религии Бога, власти истины и справедливости».

Подчеркнув, что молодежь является источником надежд, Лидер Исламской революции указал на славное участие народа, особенно, молодежи в шествии Арбаина от Наджафа до Кербелы, а также в других городах страны, и, обратившись к молодым людям, сказал: «Подобно тому, как вы твердо шествовали по пути процессии Арбаина, будьте сильными и упорными на стезе единобожия. Живите всегда как Хусейн и будьте как Хусейн!»